



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

Київ

№ 32

04 02 2025

**Про визначення відповідальних
за наповнення та ведення
інформаційної системи
управління людськими ресурсами**

З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 р. № 1343 «Про затвердження Положення про інформаційну систему управління людськими ресурсами в державних органах» (із змінами), відповідно до Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 р. № 1302),

НАКАЗУЮ:

1. Визначити відповідальних осіб за наповнення та ведення інформаційної системи управління людськими ресурсами (HRMIS) в апараті Держгеокадастру та їх повноваження згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО

Додаток
до наказу Держгеокадастру
«Про визначення відповідальних
за наповнення та ведення
інформаційної системи управління
людськими ресурсами»

ПЕРЕЛІК
відповідальних осіб за наповнення та ведення
інформаційної системи управління людськими ресурсами
в апараті Держгеокадастру та їх повноважень

Назва структурного підрозділу	Посада	Прізвище, ім'я	Повноваження в HRMIS
Департамент управління персоналом	Директор департаменту	Соловей Ірина	Перегляд
Відділ управління персоналом апарату Департаменту управління персоналом	Головний спеціаліст	Вискобчук Анастасія	Перегляд
Відділ управління персоналом апарату Департаменту управління персоналом	Заступник начальника відділу	Осипчук Оксана	Перегляд
Відділ управління персоналом апарату Департаменту управління персоналом	Головний спеціаліст	Карнажук Катерина	Редагування
Відділ управління персоналом апарату Департаменту управління персоналом	Головний спеціаліст	Горбатюк Ольга	Редагування
Відділ організації добору персоналу та проведення спеціальної перевірки Департаменту управління персоналом	Головний спеціаліст	Самбурська Наталія	Редагування
Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення	Директор департаменту – головний бухгалтер	Карпенко Олена	Перегляд
Відділ бухгалтерського обліку та звітності Департаменту фінансового обліку та звітності	Заступник директора департаменту – начальник відділу	Осадча Юлія	Редагування
Відділ бухгалтерського обліку та звітності Департаменту фінансового обліку та звітності	Заступник начальника відділу	Федоренко Лариса	Редагування
Відділ закупівель Департаменту фінансового обліку та звітності	Головний спеціаліст	Іванішина Юлія	Редагування